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ЗАСТАВА пятого поколения одобрена ОАО «Газпром»
Компания ЭЛВИС-ПЛЮС получила сертификат системы добровольной сертификации ГАЗПРОМСЕРТ на Программный комплекс «Застава» версии 5.0.
16 декабря 2008 года, Москва. Компания ЭЛВИС-ПЛЮС объявляет о получении сертификата соответствия Системы добровольной сертификации ГАЗПРОМСЕРТ на программный комплекс «Пакет программ «ЗАСТАВА».

Сертификат был выдан Органом по сертификации «Научно-исследовательском институтом систем обеспечения комплексной безопасности» (ОС НИИ СОКБ), являющимся уполномоченным органом в Системе добровольной сертификации «ГАЗПРОМСЕРТ»
Система добровольной сертификации ГАЗПРОМСЕРТ создана ОАО «Газпром» для организации и проведения работ по добровольному подтверждению соответствия в форме добровольной сертификации: продукции и систем менеджмента дочерних обществ и организаций ОАО «Газпром»; продукции и услуг, приобретаемых ОАО «Газпром» для осуществления им своей деятельности; систем менеджмента качества на предприятиях-поставщиках продукции и услуг. 

Программные продукты семейства ЗАСТАВА на протяжении длительного времени успешно используются дочерними предприятиями ОАО «Газпром» в рамках проектов по обеспечению информационной безопасности.

Разработанный и производимый компанией ОАО «ЭЛВИС - ПЛЮС» программный комплекс «ЗАСТАВА», является программным средством защиты информации, обрабатываемой в локальных вычислительных сетях с TCP/IP протоколом, от несанкционированного доступа из внешних вычислительных сетей. Программный комплекс «ЗАСТАВА» имеет также сертификат ФСТЭК России по 3 классу защищенности.
О системе добровольной сертификации «ГАЗПРОМСЕРТ»

Система добровольной сертификации ГАЗПРОМСЕРТ создана ОАО «Газпром» приказом от 06 февраля 1999 г. №10 в соответствии с законом Российской Федерации "О сертификации продукции и услуг" и зарегистрирована Госстандартом России (в настоящее время Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии), регистрационный № РОСС RU.3022.04ГО00 от 17 июля 2000 г.

Основными целями добровольной сертификации в Системе ГАЗПРОМСЕРТ являются: 

- удостоверение соответствия продукции, систем менеджмента, работ и услуг стандартам, условиям договоров и Системе ГАЗПРОМСЕРТ, с учётом особенностей газовой промышленности;

- подтверждение функциональных показателей, а также показателей качества продукции, заявленных изготовителем (исполнителем);

- содействие приобретателям в компетентном выборе продукции, работ, услуг;

- повышение конкурентоспособности продукции, работ, услуг организаций и дочерних обществ ОАО «Газпром» на российском и международном рынке

- защита потребителей от недобросовестности изготовителя (продавца, исполнителя). 

О семействе продуктов ЗАСТАВА™
ЗАСТАВА™ - семейство программных продуктов для защиты информации на сетевом уровне в масштабах любого вида деятельности как государственной, так и коммерческой организации. Приверженность к передовым мировым стандартам в области безопасности и тщательная проработка технических и архитектурных решений являются характерными особенностями продуктов с торговой маркой ЗАСТАВА.


О компании ЭЛВИС-ПЛЮС


Компания ЭЛВИС-ПЛЮС, основанная в 1991 году, является  одним из ведущих системных интеграторов в области информационной безопасности. Компания решает широкий спектр задач по оказанию консалтинговых и интеграционных услуг в области построения корпоративных компьютерных сетей, информационных систем и систем информационной безопасности. Более подробную информацию о компании  ЭЛВИС-ПЛЮС  и ее продуктах можно получить по адресу: http://www.elvis.ru  
