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ЭЛВИС-ПЛЮС получила статус Oracle Gold Partner в рамках партнерской программы Oracle PartnerNetwork Specialized
1 июня 2010 г., Москва - Компания ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС» сообщает о получении статуса Золотого Партнера корпорации Oracle в новой партнерской программе OPN Specialized . Получение данного статуса явилось результатом нарастающего сотрудничества ЭЛВИС-ПЛЮС с ORACLE. 
Начиная с 2004 года, ЭЛВИС-ПЛЮС планомерно увеличивает свои компетенции по продуктам Oracle и все более активно используя программное обеспечение вендора в крупных интеграционных проектах для организации эффективного хранения, управления, интеграции и использования бизнес-информации. Особое внимание ЭЛВИС-ПЛЮС уделяет  продуктам и технологиям Oracle, имеющим отношение к  информационной безопасности.
Как отметил Начальник отдела развития «ЭЛВИС-ПЛЮС» Р.М. Рыжков: «Эффективное использование встроенных в СУБД механизмов безопасности, а также специализированных решений Oracle (в том числе сертифицированных в России) позволяет нашим  клиентам избежать затрат на приобретение дополнительных средств защиты информации». 
ЭЛВИС-ПЛЮС широко использует программные продукты компании Oracle для организации эффективного хранения, управления, интеграции и использования бизнес-информации и планирует развивать эти направления. За последнее время наибольшее применение в проектах компании нашли линейки продуктов Oracle Database Enterprise Edition и Oracle Identity and Access Management Suite. Однако ЭЛВИС-ПЛЮС видит и дальнейшее расширение продуктов Oracle  в решениях по построению защищенных информационных систем, и большие надежды возлагает на технологии Oracle Information Rights Management, а также Oracle Enterprise Single Sign-On Suite. Статус золотого партнера свидетельствует о высоких компетенциях ЭЛВИС-ПЛЮС в вопросах использования продуктов Oracle и дает дополнительные преференции, что в конечном счете позволит делать более выгодные предложения заказчикам.
Компания ЭЛВИС-ПЛЮС является партнером Oracle с 2004 года.

О компании ЭЛВИС-ПЛЮС

Компания ЭЛВИС-ПЛЮС, основанная в 1991 году, является одним из ведущих системных интеграторов в области информационной безопасности. Компания решает широкий спектр задач по оказанию консалтинговых и интеграционных услуг в области построения корпоративных, информационных систем, компьютерных сетей и систем информационной безопасности. Более подробную информацию о компании ЭЛВИС-ПЛЮС можно получить по адресу: http://www.elvis.ru
О программе Oracle PartnerNetwork

Oracle PartnerNetwork (OPN) Specialized – это новая партнерская программа корпорации Oracle, которая предоставляет партнерам возможности эффективно продавать и внедрять решения и продукты Oracle, а также разрабатывать свои приложения на платформе Oracle. Программа OPN Specialized способствует обучению и получению партнерами специальных знаний о технологиях и решениях корпорации, что особенно актуально при стремительно растущем продуктовом портфолио Oracle, расширяющейся сети партнеров и росте возможностей для бизнеса. Ключевой элемент программы OPN Specialized - возможность дифференциации партнеров по соответствующей специализации. Критерии для получения специализации включают развитие экспертизы по продуктовому направлению, результаты коммерческой деятельности и успешная реализация проектов. Более подробную информацию можно найти на web-сайте http://www.oracle.com/partners.
