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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Компании «Дальсвязь» и ЭЛВИС-ПЛЮС сообщают о защите информационных систем обработки персональных данных филиала Сахателеком ОАО «Дальсвязь»
Контакты:

	ЭЛВИС-ПЛЮС 

Кобцев Роман



Тел.: (495) 777-42-90, доб. 319

E-mail: press@elvis.ru

	ОАО «Дальсвязь»

Екатерина Маненкова

Тел. (4232) 208-500, доб. 1101

E-mail: ManenkovaEV@dsv.ru



22 декабря 2010 г., Москва. ОАО «Дальсвязь» – лидер телекоммуникационной отрасли в ДВФО и компания ЭЛВИС-ПЛЮС – один из флагманов российского рынка информационной безопасности объявляют об успешном завершении проекта по созданию в филиале Сахателеком ОАО «Дальсвязь» комплексной системы защиты персональных данных (СЗПДн), призванной обеспечить надежную защиту ключевых информационных систем компании, участвующих в обработке персональных данных (ПДн), проект создания которой стартовал в сентябре 2009 года.

Исключительная важность защиты персональных данных продиктована спецификой бизнеса филиала Сахателеком как поставщика общих телекоммуникационных услуг, а также первого оператора цифрового интерактивного телевидения IP TV, предоставляющего широкий спектр услуг связи по всей территории Республики Саха.

Выполненный специалистами ЭЛВИС-ПЛЮС совместно с сотрудниками филиала Сахателеком проект включил в себя полный цикл работ, начиная с проведения тщательного комплексного обследования (аудита) и классификации информационных систем персональных данных (ИСПДн) филиала, построения модели угроз, разработки технического проекта на создание системы защиты персональных данных, и заканчивая  поставкой и внедрением всех требуемых программных и технических компонентов СЗПДн, разработкой полного комплекта эксплуатационной и организационно распорядительной документации, обучением специалистов заказчика и аттестацией СЗПДн.
Отличительной особенностью реализованного проекта явилась интеграция системы защиты персональных данных с одновременным обеспечением отказоустойчивого и надежного функционирования всех информационных систем Сахателеком, в первую очередь автоматизированной системы расчетов с клиентами, системы ведения кадрового учета и расчётов с персоналом, комплекса СУБД, включая центр обработки данных (ЦОД) и средства резервного копирования, а также территориально-распределенной сетевой инфраструктуры  и каналов связи с абонентами.
Реализованная и внедренная специалистами ЭЛВИС-ПЛЮС система защиты ключевых ИСПДн филиала Сахателеком ОАО «Дальсвязь» полностью отвечает положениям федерального закона №152-ФЗ, соответствующих нормативных актов и прочих регламентирующих документов в области защиты персональных данных, что подтверждается соответствующими аттестатами, полученными по окончании работ. 
В настоящее время завершаются работы по созданию систем защиты ИСПДн в Генеральной дирекции и остальных филиалах ОАО «Дальсвязь». 
О компании ОАО «Дальсвязь»

ОАО «Дальсвязь» - лидер телекоммуникационного рынка Дальнего Востока. Компания, в состав которой входят восемь филиалов, предоставляет услуги на территории Приморского, Хабаровского и Камчатского краев, Еврейской автономной, Амурской, Магаданской и Сахалинской областей, а также республики Саха (Якутия). 

Дальсвязь обладает самой большой клиентской базой в регионе – более 1,6 млн. абонентов. Компания занимает второе место в России среди операторов по величине абонентской базы услуги IP TV –  более 130 000 человек. Количество абонентов услуги широкополосного доступа в интернет - более 500 000 человек. 

Основным акционером компании является ОАО «Связьинвест» (50,57%).

ОАО «Дальсвязь» оказывает услуги связи всем категориям потребителей от индивидуальных пользователей и представителей малого бизнеса до застройщиков и операторов связи, предоставляя почти весь перечень телекоммуникационных услуг – от услуг фиксированной связи до услуг передачи данных на базе самых современных технологий. Официальный сайт компании http://www.dsv.ru. 
О компании ЭЛВИС-ПЛЮС
Компания ЭЛВИС-ПЛЮС, основанная в 1991 году, является одним из ведущих системных интеграторов в области информационной безопасности. Компания решает широкий спектр задач по оказанию консалтинговых и интеграционных услуг в области построения корпоративных, информационных систем, компьютерных сетей и систем информационной безопасности. Более подробную информацию о компании ЭЛВИС-ПЛЮС можно получить по адресу: http://www.elvis.ru
