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Персональные данные автолюбителей под надежной защитой ЗАСТАВЫ

Российский Союз Автостраховщиков (РСА) использует продукты Программного комплекса ЗАСТАВА производства Компании ЭЛВИС-ПЛЮС для защиты персональных данных. 

Функционирование подсистемы «Зелёная карта» поддерживается в РСА  Автоматизированной Информационной Системой, внутри которой хранятся и обрабатываются персональные данные владельцев застрахованных транспортных средств, безопасность которых должна быть обеспечена в соответствии с Федеральным Законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». 

Российский Союз Автостраховщиков – общероссийское профессиональное объединение страховых компаний, осуществляющих обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО). Кроме того, членами РСА являются страховые компании, осуществляющие страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств в рамках международной системы «Зелёная карта». Любители выезжать за границу на собственном автомобиле наверняка знакомы с международной системой страхования автогражданской ответственности «Зеленая карта» и являются обладателями одноимённых полисов страхования ответственности. 

В качестве основного средства организации защищенного обмена персональными данными автолюбителей - владельцев полисов страхования «Зелёная карта» и разграничения доступа к ним  уже на протяжении полутора лет используется семейство продуктов ЗАСТАВА, обеспечивающих защиту корпоративных информационных систем с помощью технологий виртуальных частных сетей и межсетевого экранирования.   Сегодня продукты ЗАСТАВА функционируют во всех страховых компаниях, работающих в системе «Зелёная карта».

Решение о выборе продуктов ЗАСТАВА как основного средства для построения подсистем межсетевого экранирования, криптографической защиты и управления доступом к персональным данным принималось на основе ряда конкурентных преимуществ продукта:

· Простота и прозрачность использования для конечного пользователя;

· Высокий уровень сертификации;

· Использование международного протокола IPSec, что позволяет использовать решения в любой современной сетевой архитектуре;

· Отсутствие необходимости обучения специалистов на местах;

· Возможность применения аппаратных ключей.

Использование продуктов ЗАСТАВА повысило уровень защиты персональных данных автолюбителей от действий злоумышленников и обеспечило строгий контроль доступа к информации в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

По словам Начальника отдела информационной безопасности Дмитрия Шуйнова: «РСА доволен сотрудничеством с ЭЛВИС-ПЛЮС в рамках этого проекта. Сейчас мы продолжаем совместную работу по защите персональных данных. В текущих проектах мы также планируем использовать продукты программного комплекса ЗАСТАВА в качестве основного средства защиты. Предложенные технические решения (в частности, использование VPN-агентов ЗАСТАВА) и квалификация специалистов ЭЛВИС-ПЛЮС оправдали наши ожидания». 

«На момент начала работ ЗАСТАВА была единственным продуктом, который среди прочих аналогов соответствовал  высоким требования к защите ПДн в данной системе согласно законодательству РФ. За время использования продукта Российский Союз Автостраховщиков и страховые компании успели оценить удобство его использования и квалификацию специалистов ЭЛВИС-ПЛЮС, готовых помочь в решении любых возникающих при работе продукта вопросов» - комментирует Татьяна Дроздова, менеджер по работе с заказчиками ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС».

О компании ЭЛВИС-ПЛЮС

Компания ЭЛВИС-ПЛЮС, основанная в 1991 году, является одним из ведущих системных интеграторов в области информационной безопасности. Компания оказывает широкий спектр консалтинговых и интеграционных услуг в области построения корпоративных информационных систем, компьютерных сетей и систем информационной безопасности. Более подробную информацию о компании ЭЛВИС-ПЛЮС можно получить по адресу: http://www.elvis.ru/
О РСА
Российский Союз Автостраховщиков (РСА) является некоммерческой организацией, представляющей собой единое общероссийское профессиональное объединение, основанное на принципе обязательного членства страховщиков, осуществляющих обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств, и действующее в целях обеспечения их взаимодействия и формирования правил профессиональной деятельности при осуществлении обязательного страхования. Более подробную информацию о Российском Союзе Автостраховщиков можно получить по адресу: http://www.autoins.ru/ 
