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Защита персональных данных стала доступнее на 40%
Компания ЭЛВИС-ПЛЮС объявляет беспрецедентную акцию на представляемый комплекс решений и услуг для защиты персональных данных.
23 апреля 2009 г., Москва. Для помощи отечественным организациям в преодолении экономического кризиса и выполнения Федерального Закона № 152-ФЗ «О персональных данных», ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС» объявляет о снижении до 40% стоимости на предлагаемые услуги по обеспечению защиты персональных данных. Возможность снижения стоимости появилась благодаря большому накопленному опыту по реализации проектов по защите персональных данных и типизации отдельных этапов внутреннего технологического процесса выполнения работ.
Согласно закону, обеспечение безопасности персональных данных является неотъемлемой частью работ по созданию и поддержке информационных систем. Закон обязывает Оператора персональных данных принимать организационные и технические меры для защиты персональных данных от несанкционированного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения и иных неправомерных действий. Эти требования  должны быть выполнены до 1 января 2010 г.
Компания ЭЛВИС-ПЛЮС уже второе десятилетие успешно создает системы обеспечения безопасности информации. Используемые в них типовые решения и предоставляемые услуги в полной мере соответствуют требованиям Закона «О защите персональных данных» и других нормативных документов. Работы по  созданию таких систем обычно включают:

· Аудит информационных систем,  разработку модели угроз в соответствии с руководящими документами;

· Анализ информационных ресурсов и категорирование персональных данных;

· Разработку требований к Системам защиты персональных данных (СЗПДн) с учетом присвоенного класса защиты;

· Разработку и внедрение СЗПДн, в соответствии с требованиями руководящих документов;

· Разработку пакета организационно-распорядительных документов для СЗПДн;

· Аттестацию СЗПДн на соответствие требованиям по защите;

· Консультирование по вопросам применения требований по защите персональных данных.

Деятельность ЭЛВИС-ПЛЮС базируется на проверенном годами комплексе решений и услуг в области информационной безопасности. Они, а также практический опыт, позволяют эффективно проектировать и внедрять системы  защиты персональных данных.
За более подробной информацией Вы можете обратиться к нашим консультантам: 124460, Москва, Зеленоград, проезд 4806, д.5, стр.23; Тел.(495) 777-42-90, Факс (499) 731-24-03. http://www.elvis.ru, e-mail: info@elvis.ru , presale@elvis.ru

О компании ЭЛВИС-ПЛЮС


Компания ЭЛВИС-ПЛЮС, основанная в 1991 году, является  одним из ведущих системных интеграторов в области информационной безопасности. Компания решает широкий спектр задач по оказанию консалтинговых и интеграционных услуг в области построения корпоративных, информационных систем,  компьютерных сетей и систем информационной безопасности. Более подробную информацию о компании  ЭЛВИС-ПЛЮС   можно получить по адресу: http://www.elvis.ru  
