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Система управления информационной безопасностью сети 
ОАО «РТКомм.РУ» сертифицирована по международному стандарту
25 января 2010 г., Москва -  Компания ОАО «РТКомм.РУ» сообщает о сертификации Системы управления информационной безопасностью (СУИБ) сети связи ОАО «РТКомм.РУ» для предоставления услуг IP/MPLS.  Соответствие  требованиям международного стандарта по информационной безопасности ISO/IEC 27001:2005 подтверждено в международном органе по сертификации – BSI (Британский институт стандартов).
Сеть пакетной коммутации, построенная на основе технологии многопротокольной коммутации меток (MPLS), позволяет ОАО «РТКомм.РУ» предоставлять широкий спектр современных инфокоммуникационных услуг для корпоративных заказчиков и операторов связи.     
«Мы считаем, что сертификация СУИБ на соответствие требованиям ISO/IEC 27001 -  это показатель зрелости компании и гарантия сохранности информационных активов как самой компании, так и ее клиентов. Сотрудники ОАО «РТКомм.РУ» при активной помощи и поддержке специалистов компании ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС» проделали очень большую и серьезную работу, внедрив систему управления информационной безопасности на основные бизнес-процессы, что может служить положительным примером не только для многих российских операторов связи, да и для компаний из других секторов экономики», - отметила генеральный директор BSI Management Systems CIS Наталья Горобец.
Сергей Савельев, Директор департамента защищённых инфокоммуникационных систем ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС» сказал: «Создание системы управления информационной безопасности  сети IP/MPLS позволит компании «РТКомм.РУ», повысить качество предоставляемых услуг. Проект длился более двух лет и затронул ключевые бизнес-процессы компании, которые теперь функционируют в полном соответствии с международными стандартами и лучшими международными практиками в области защиты информации».
«Проведенная по международным стандартам сертификация СУИБ системы управления сети ОАО «РТКомм.РУ» полностью соответствует  стратегии развития Компании в части оказания услуг различным клиентам как коммерческого, так и государственного сектора. – говорит Директор по безопасности ОАО «РТКомм.РУ» Сергей Камолов - Сертификация по ISO/IEC 27001 гарантирует высокий уровень безопасности и качества оказания услуг клиентам Компании».
О компании РТКомм.РУ
Компания РТКОММ - национальный оператор связи, лидер в сегменте предоставления услуг построения виртуальных частных сетей и  доступа в Интернет. Входит в группу компаний «Ростелеком». РТКОММ оказывает услуги как операторам связи и интернет-провайдерам, так и корпоративным клиентам, являясь поставщиком законченных инфокоммуникационных решений. Магистральная сеть РТКОММ построена на базе технологии MPLS/VPN и является самой разветвленной в России IP-сетью. Дата-центры РТКОММ расположены в Москве, Новосибирске, Уфе и Ростове-на-Дону. Региональные представительства: «РТКомм-Сибирь», «РТКомм-Юг», «РТКомм-Волга-Урал».
О компании ЭЛВИС-ПЛЮС
Компания ЭЛВИС-ПЛЮС, основанная в 1991 году, является одним из ведущих системных интеграторов в области информационной безопасности. Компания решает широкий спектр задач по оказанию консалтинговых и интеграционных услуг в области построения корпоративных, информационных систем, компьютерных сетей и систем информационной безопасности. Более подробную информацию о компании ЭЛВИС-ПЛЮС можно получить по адресу: http://www.elvis.ru
О компании BSI

Британский институт стандартов (BSI) основан в 1901 году, является признанным авторитетом и лидером в области сертификации систем менеджмента и считается крупнейшим органом по сертификации в мире – более 80 000 клиентов в более чем в 100 странах мира.

BSI является одним из основателей ISO (International Organization for Standardization – Международная Организация по Стандартизации), а также автором национальных британских　 стандартов BS 5750 (Система Менеджмента Качества), BS 7750 (Система Экологического Менеджмента), BS 8800 (Охрана Труда и Производственной Безопасности), BS 7799 (Система Управления Информационной Безопасностью), BS 15000 (Система Управления IT-Сервисами), BS 25999 (Управление непрерывностью бизнеса) и других, многие из которых были приняты в ISO в качестве международных – ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001, ISO 27001 и ISO 20000 соответственно)

