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Компании ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС» и ОАО «АйСиЭл – КПО ВС» продолжают успешно сотрудничать и продвигать торговую марку ЗАСТАВА

В 2009 году компании ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС» и ОАО «АйСиЭл – КПО ВС» пролонгировали соглашение о дилерском сотрудничестве и продвижении на рынке информационной безопасности и защиты персональных данных продуктов семейства ЗАСТАВА. Подписание Договора о сотрудничестве между компаниями стал результатом давней взаимной заинтересованности партнеров и успешной работы на протяжении нескольких лет. 

ЭЛВИС-ПЛЮС предлагает уникальные продукты семейства ЗАСТАВА для обеспечения информационной безопасности и защиты персональных данных. Для того чтобы сделать эти продукты максимально доступными к  потребителю, было разработаны специальные программы сотрудничества с партнерами. Цены на продукцию семейства ЗАСТАВА, технические характеристики, уровень качества и сервисного обеспечения позволяют успешно конкурировать с любым поставщиком ПО на всей территории РФ.

Дилерская политика  ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС» нацелена на последовательное, системное освоение рынка информационной безопасности и защиты ПДн на всей территории РФ и строится на принципах взаимовыгодного, долгосрочного сотрудничества с наиболее прогрессивными участниками рынка, философия бизнеса которых созвучна с целями ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС».  

Компания придает особое значение координации совместных действий с партнерами. Система совместных мероприятий компании и партнеров  «ЭЛВИС-ПЛЮС» предусматривает проведение рекламных мероприятий, акции по стимулированию сбыта, различные мотивационные программы, проведение совместных выставок и семинаров, совместную торговую рекламу, обучение персонала и т.д.

Компания «ЭЛВИС-ПЛЮС» приглашает к активному сотрудничеству и заключению дилерских соглашений о совместном продвижении продукции под маркой ЗАСТАВА и получению значительных преимуществ. 

О компании ЭЛВИС-ПЛЮС


Компания ЭЛВИС-ПЛЮС, основанная в 1991 году, является одним из ведущих системных интеграторов в области информационной безопасности. Компания решает широкий спектр задач по оказанию консалтинговых и интеграционных услуг в области построения корпоративных, информационных систем, компьютерных сетей и систем информационной безопасности. Более подробную информацию о компании ЭЛВИС-ПЛЮС можно получить по адресу: http://www.elvis.ru…..

О компании ОАО «АйСиЭл – КПО ВС»

Компания ICL-КПО ВС является одним из крупнейших системных интеграторов на территории России и Республики Татарстан. Компания ICL-КПО ВС обладает компетенциями и опытом в области защиты информации, проектирования и создания информационной инфраструктуры предприятий и организаций, имеет все необходимые лицензии ФСТЭК и ФСБ для выполнения работ в этих областях, а так же оказывает консалтинговые услуги и обеспечивает поставку программного обеспечения и оборудования. Более подробную информацию о компании ICL-КПО ВС можно получить по адресу: www.icl.ru
